



В Краснодаре взят под стражу обвиняемый в нападении на подростка в лифте

Следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого в хулиганстве с применением насилия в отношении несовершеннолетнего (п.«а» ч.1 ст.213 УК РФ). Сегодня по ходатайству следователя фигуранту судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием установлено, что утром 22 мая 2023 года в лифте одного из домов на улице Восточно-Кругликовской краевой столицы обвиняемый беспричинно нанёс множество ударов кулаками по лицу ранее незнакомому 15-летнему подростку, причинив ему телесные повреждения. Затем злоумышленник скрылся, в связи с чем после возбуждения уголовного дела был объявлен в розыск и вскоре задержан.

Ранее Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручал представить доклад об обстоятельствах произошедшего.

В настоящее время предварительное следствие по делу продолжается.

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1800127>